
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
o poteku 15. redne seje Odbora za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje, 

ki je bila v torek, 2. novembra 2021, ob 13.00 uri, v sejni sobi pod dvoranami Narodnega 
doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 

 
Predsednica odbora Nataša Milohnoja (v nadaljevanju: predsednica) je sejo odprla in jo v 
nadaljevanju tudi vodila.   
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Štefanija Presker, mag. Darja Turk, mag. Maja Voglar, Matija 
Kovač, Anita Ovčar (od 13:03 dalje) in mag. Marijana Kolenko (od 13:03 dalje). 
 
Ostali prisotni: podžupanja Breda Arnšek, direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak, mag. 
Barbara Bošnjak, Zdenko Lesjak, Polonca Ocvirk, Tjaša Podergajs, Dušan Slapnik, Natalija 
Črepinšek, Teodor Vodovnik in Urša Part. 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1. Sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 14. redne seje z dne 28. 9. 2021 
3. Proračun Mestne občine Celje za leto 2022  

a)  Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2022 – PRVA OBRAVNAVA 
4. Razno 

 
 

K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Predsednica je navzoče člane odbora vprašala, ali ima kdo izmed članov kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 prisotnih 
članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni red 15. 
redne seje v celoti. 
 

 
K 2. točki 

Potrditev zapisnika 14. redne seje z dne 28. 9. 2021 
 
Predsednica je navzoče člane odbora vprašala, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
zapisnik 14. redne seje odbora z dne 28. 9. 2021. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 prisotnih 
članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje potrdi zapisnik 14. redne 
seje z dne 28. 9. 2021. 
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 K 3. točki 
Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2022 – PRVA OBRAVNAVA 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Natalija Črepinšek. 
 
Predsednico je zanimalo, zakaj so v proračunu na postavki promocija Slovenije-razvoj turizma in 
gostinstva planirana sredstva višja za cca 104.000,00 € v primerjavi z letom 2021. Polona Ocvirk 
je pojasnila, da je povišanje sredstev posledica tega, da se projekt Doza narave v malhi zabave 
zamika v leto 2022. V okviru tega projekta se bo na Šmartinskem jezeru v gozdičku od parkirišča 
do brane postavilo otroško igrišče z igrali in označila naravoslovna učna pot. V nadaljevanju je 
predsednico zanimalo, zakaj povišanje na postavki knjižničarstvo v višini cca 92.000,00 €. Polona 
Ocvirk je pojasnila, da gre za povišanje iz naslova prispevkov, plač, napredovanj v nazive in 
izplačila jubilejnih nagrad zaposlenih v knjižnici. Na vprašanje predsednice glede znižanja na 
postavki drugi programi v kulturi, je Polona Ocvirk povedala, da je to posledica zaključene 
investicije v Slovenskem ljudskem gledališču Celje. V nadaljevanju je predsednico zanimalo, kaj 
predstavlja povišanje sredstev v višini cca 92.000,00 € na postavki šport investicije. Polona Ocvirk 
je povedala, da gre za predlog začetka investicije sanacije atletske steze na atletskem stadionu 
Kladivar.  
 
Mag. Marjano Kolenko je zanimalo, ali lahko Mestna občina Celje računa na kakšna evropska 
sredstva. Polona Ocvirk je povedala, da proučujejo tudi te možnosti.  
 
Predsednica je želela pojasnilo, zakaj ni povišanja na postavki predšolska vzgoja - investicije in 
ali je kje v proračunu predvidena investicija za obnovo oz. projektno dokumentacijo vrtca Čira 
čara v Škapinovi. Polona Ocvirk je pojasnila, da so planirana sredstva namenjena samo za 
transferje in investicijsko vzdrževanje ter, da trenutno ne potekajo nobena usklajevanja glede 
vrtca v Škapinovi. Na vprašanje predsednice glede prizidka k II. osnovni šoli, je Polona Ocvirk 
pojasnila, da se konec leta 2022 načrtuje začetek investicije izgradnje prizidka k II. osnovni šoli, 
ki bo poleg telovadnice s spremljajočimi prostori  pridobila tudi nove učilnice. Predsednico je 
zanimalo, zakaj se povečujejo tekoči transferji v javne zavode za izdatke za blago in storitve vsem 
osnovnim šolam. Polona Ocvirk je povedala, da gre za sredstva namenjena za tekoče vzdrževanje, 
saj osnovne šole niso dobivale nobenih sredstev iz naslova oddaje svojih prostorov športnim klubom 
zaradi covida. Iz tega naslova in dejstva, da se cene energentov višajo, se vsem osnovnim šolah in 
Glasbeni šoli Celje povišajo transferji za materialne stroške v višini 13.000,00 €, glasbeni šoli pa 
za 10.000, 00 €. Mag. Marijana Kolenko je povedala, da so osnovne šole zadnji dve leti večinoma 
brez zaslužka iz naslova oddaj telovadnic in, da je povišanje sredstev za materialne stroške nujno 
potrebno. Polona Ocvirk je pritrdila predsednici glede ugotovitve, da znesek za pomoč na domu 
v primerjavi z letom 2021 ostaja nespremenjen. 
 
Mag. Darjo Turk je zanimalo, kakšen je razlog povečanja regresiranja prevozov za osnovne šole. 
Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da v lanskem letu zaradi covida ni 
bilo realizacije in so se sredstva zniževala, saj so bile šole zaprte. Polona Ocvirk je pojasnila, da 
so se morali organizirati dodatni prevozi, kjer so nastali dodatni stroški zaradi razseljenih šolskih 
okolišev (Ljubečna, Košnica, Polule, Zagrad) in spremenjenega režima zaradi rekonstrukcije ceste 
v Košnici. 
 
Mag. Marijano Kolenko je zanimalo, ali se prostori Kajuhovega doma predvidevajo za ljubiteljska 
kulturna društva oz. ali se za to predvidevajo kakšna finančna sredstva. Podžupanja Breda Arnšek 
je povedala, da žal ne in da trenutno finančna sredstva niso predvidena. Mestna občina Celje ni 
pozabila na ljubiteljsko kulturo, vendar v tem trenutku še ni mogoče nič doreči, saj pogajanja 
glede prodaje prostorov bivše ekonomske šole s Fakulteto za logistiko še potekajo. Mag. Marijana 
Kolenko je opozorila, da bodo v nasprotnem primeru društva začela razpadati ali uhajati drugam. 
Nastalo situacijo je potrebno nujno reševati. Predsednica je povedala, da se strinja s povedanim 
in upa, da se bo stvar čimprej uredila. Mag. Darjo Turk je zanimalo, kaj se prodaja. Polona Ocvirk 
je povedala, da je naprodaj tako šola s telovadnico, kot tudi dijaški dom. Matija Kovač je povedal, 
da se mu zdi prodaja dobra ideja za mesto, vendar meni, da bi bilo potrebno dati konkreten 
predlog za prostore za ljubiteljsko kulturo. V nadaljevanju je predstavil predloge in pripombe 
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stranke LEVICA k proračunu 2022 s področja družbenih dejavnosti (nov vrtec v Škapinovi ulici; 
postavitev poligona za rolkanje (skate parka); spodbujanje branja in kupovanja knjig med mladimi; 
financiranje jutranjega varstva za šolarje od drugega razreda naprej; spremljanje zdravstvenega 
stanja predšolskih otrok). V razpravi je Polona Ocvirk povedala, da za financiranje jutranjega 
varstva za šolarje od drugega razreda naprej ni zakonske podlage. Prisotni so razpravljali o 
predstavljenih predlogih in predsednica je predlagala, da se glede vzpodbujanja branja med 
otroci in mladimi vključi knjižnico, mag. Marijana Kolenko pa povedala, da je ljubezen do knjige 
potrebno vzgajati od malega.  
 
V nadaljevanju so prisotni razpravljali o vlaganjih Mestne občine Celje v zadnjih letih v višini 
200.000,00 € v podružnično osnovno šolo v Šmartnem v Rožni dolini, kjer tako kulturni dom kot 
šola in vrtec nemoteno delujejo. 
 
Anita Ovčar je izrazila pohvalo Oddelku za družbene dejavnosti oz. Mestni občini Celje glede 
ohranitve zneska namenjenega za štipendije mladim. Polona Ocvirk in direktorica občinske 
uprave mag. Ingrid Mastnak sta razpravljali o razdeljenih sredstvih in kvoti, ki je namenjena za 
štipendije deficitarnim kadrom oz. poklicem predvsem s področja zdravstva, strojništva in 
gradbeništva.  
 
Štefanija Presker je podala pobudo za izgradnjo bazena v Celjskem domu v Baški, ki bi bistveno 
podaljšal sezono delovanja doma in bil pomembna pridobitev, saj obiskovalci doma ne morejo več 
uporabljati bazena v sosednjem hotelu. Celjski dom je vzor dobrega dela Mestne občine Celje. 
Izvajanje zdravstvenih in socialnih kolonij in šole v naravi je za otroke neprecenljivo. V 
nadaljevanju je podala pobudo, da bi se vsem osebam starejšim nad 65 let omogočil brezplačni 
javni prevoz, kot so to že sprejele nekatere mestne občine. Predlog je pozitiven tudi z vidika 
varstva okolja in omejitve izpušnih plinov v mestu. Predsednica in Matija Kovač sta povedala, da 
podpirata predlog za brezplačni javni prevoz za vse osebe starejše nad 65 let. V razpravi so se 
prisotni strinjali, da je obstoječi cenik za javni prevoz zelo socialno naravnan. 
 
Matija Kovač je povedal, da bo glasoval proti sprejetju proračuna za leto 2022, čeprav je proračun 
v osnovi dobro zasnovan. Proti bo glasoval zaradi načina umestitve turistične brvi v proračun.  
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« in 1 glasom 
»PROTI« od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval »Odlok o 
proračunu Mestne občine Celje za leto 2022 – PRVA OBRAVNAVA« in predlaga Mestnemu svetu 
Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 

 
K 4. točki 

Razno 
 
Pod točko razno je Polona Ocvirk podala obrazložitev, kako potekajo aktivnosti pri izvajanju 
Trajnostne strategije za kakovostno sobivanje in sodelovanje vseh generacij v Mestni občini Celje. 
Predsednica je povedala, da bo odbor redno seznanjen s potekom aktivnosti povezanih s 
strategijo. 
 
 
Seja je bila končana ob 14.16 uri. 
 
 
 
Zapisala:                                                                                                    Sejo je vodila:   
Tina Vrečko                         Nataša Milohnoja l. r.  
vodja Službe mestnega sveta                                                    predsednica odbora  
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Datum: 4. 11. 2021 
Številka zadeve: 011-11/2018 
 
 
 
 
 

SEJA JE TONSKO POSNETA.  


